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. *Jbilighafﬁsvmrschﬁﬁan Voor huishoudnagime-
chines volgens “CEEe Fublikatie Ng, 10, deal 1,
SeldieCcs7y~

Als d& maching niet wordt gebruikt, bij senvice of
B het verwissalan Yan mechanische onderde-
len. mag de machine nist op hat fichtnet aange-
stoten zijn, De stekkar moet dan ult de wand-
kontaktdoos genomen worden,

® \erlichting: lampje 220 v (spanning) en hoog-
stens 15w (effakt),

® De elektrische uitrusting van de machine is voi-
gens de geldends intermationale namean radio-
&n Tv-ontstoard (EEC. Diractive No, 82/499 an

Régles de sécurité

* Régles de sécurita pour les machines & Coudre
familiales selon Ig "Publication CEE o 10, 2iéme
partie, chapitre C, § 7.1~

* Lorsque la machine &t inutilisée, ou lors de s0n
enfretien, ou bian Pourle remplacement des ac-
Cossoines, il agt recommandé de débrancher
l'appareil,

* Utilisez das ampoules de 220 v (tension) et da 15
w {pulsmnca} QU moximum,

* Cetapparel ast conforme a l'arété du 14 janviar
1980 (ournal officiel du 17 jarwier 1980) ralaiif a
la limitation des pefturbations radio-électriques,
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Voor u en uw nieuwe
naaimachine

Bij de naagimachine ontvangt u deze
handleiding. In de handlsiding wordt
verklaard hoe de machine werkt en
hoe u hem moet instellen om alle ver-
schillende mogelikheden ten volie te
benutten. Lees daarom deze handlsi-
ding Qandachtig door voor u begint te
naaqien.

den, kunnen zich verschillen in de uttvosring

Vanwege afwikende aisen In de diversa lan- J
voordoen, |

-

Pour vous et votre nouvelle
machine & coudre

Votre nouvelle machine & coudre vous
est liviée avec ce mode d'emploi, qui
vous explique e fonctionnement de
votre machine et g fagon d'effectuer
les réglages pour utiliser la machine au
maximum de ses possibilitas, C'est pour-
Quoi nous vous conseillons de le lire soi-
gneusement avant de commencer @
coudre.

de la désignation suivant les spécifications

Il peut figurer des modales avec les variations
parficuligres des marchas differants,
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Uitpakken

1. Zat de machine Op uw wearktafed, fil de
hoes araf en duw het handvat naor ba-
nedan

2. Het vosipedoal vingt u in &an Zivakie van
de hoes, Druk het voetpedaal in en haal
harn wit dit Zivokje

3, De machine wordt @elevard met een
kunststol hoas, een Zokie met accessol-
es, @en aonshitinoer en een vosipe-
daalsnoer

4. Wiilf de machine schean, vooral rond de
noald en de steakploot,

Déballage

1. Pasez la machine sur volre table de tra.
viail 8f anleves (e capot,

2. L& shéostat ast placs SUr le oot du coy-
YECIe. Appuyez sur le rheosiat Bour ke
dégager

3. Lo machine ast fivrée OVBC une housse,
une boite & occessoires, un Cordon o'cll-
mantation sectewr ot un cordon pour e
Moo,

4. Nettovez lo machine, surteut autour de
Faiguille et s 1o ploque & aiguille,

Opbergen van de machine

Rangement aprés couture

1. Trak de stekkers it het stopkontakt en wit
g8 machine.

2, Wind hat voatpedaalsnoer om uw hand
en plaats hat in da ruimte in het voat-
pedoal. Ploats het Qonglutsnoer in het
daoroor bestermda ok van de hoes
In hat vakje is ook placts voor de hana-
lelling.

3. Koritrolesr of alle QCCEss0ines in de doos
met toabehoren liggen. Schuif de doas
o0 de machine cchter de vrije arrn,

www.matri.nl

1. Débranchez la prise murals af [ prises
de la moching,

2. Enroules le corgan dalimentation auteur
da volre main et rangez le dans ie
Compantimant résené & cet effet at la
<cordon dlectigque dans le compartimeant
du capet on il'y o aussi da ia ploce pour
le mode d'empiol,

1. \érifier gue fous les accessaires se
frosvent dang la bate & QCCassaires.
Peusser la bofte demare Ja bros liore da
la machine,

4. Abaissas ig piad-de-bicha,

5. Placez la padaie, le des30Us vars I'avant.
iur la bofte & occassoiras & lamése de o
maching. Levez o poignée et maftez le
capat,

5
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Aansluiten van het Branchement de la pédale

voetpedaal i
Vous frouversz daons l&t occessoiras, e
8ij de occessoires vingt u het voetpedagl- cAbls devant éfre roccordé & la Péddle de
e het aansiuifsnoe 1. Somer. ga.':anla de la pédaie
1. et voetpedoatsnoer ui - g ) -
Tr_ak.h b Lt de verak 2. Placez o Pedale sur la ctté, Fixes ko prisa
2. Zet het vostpadool op 2in zikant. Steek s pefits dans ja douile & finférieur
de cmtrcsf;ﬁd-;er in et DH:;'mJ:c-r uma?-:l f:-' reapartiment de la péddle, poussez
vefoed ke e,
3. Diaw ar ng:’mf;mu M{Emﬁg 3. Exerce: una traction afin de vous assurar
naar behoren aangesioten 2it. Dit is al. Quslie est coractement branchée
iBen nodig wannesr demaching voor de Ceatta cpération n'ast Nécassoing qua lors
ollarestste kear worelt Qebrikt Ou premiar déballage e o machine.
4. Om haet snosr op een juiste manier e 4. Pour comectemneant detourner le cable,
liden, dient u deze doar de daarvooy Placez-le dans ia rainure, vor a figure,
besternde gleuf te |aten lopen (zie of
Soaidimg).
Elektrische aansluiting. Branchement électrique
1. Worneer uap de hoofdschokeloar dng, 1. Lorque vous presse; lirtemupteur pring)-
wordt zowel de maching ol de varlich- pal vous allumer o mochine et g k-
fing. ingeschokeld, rigre
2. g hat voetpadoaknoer in da 2, Brancher e cordon o' alimeantation du
middelste opening rechis onderoon de héastart sur le 28t droft da e machineg,
gdijkant van de machine. 3, Brancher e cable dectique dans 1o
3. Steak het Qansiutnooes In de achtersta Prisa ariéne et & droite ge o rmachine,
CRENiNg. Les Indicetions da tanzion dlectique M et
Aan de ondekart van de machine vingt y de frdguance {Hz) se trouvent & la foce infé-
infermatie over da elekirischa spanning () neure da lo maching, Avant de brancher 1o
en frequentie (Mz), Konfroleer veor u de ma. maching & une prise murale, vérifiez que
chine Inscheakelt of deze woorden overaan- ces indications comespondent 4 celles de
stammen met die van hat ichtrat vofTe régeay dlectricqua.
& v
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Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
Lange Bisschupsstraat 9

7411 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info



Doos met toebehoren

Boite a accessoires

Cpen ge accessoiredoos 200r uw vinger in
mmi&ﬂak&nE-ndanmmﬂ'bngTe
tillan.

In de doos met toabshoren Ziin spaciale
vakjes voor de nadivoeties, spoelties an
voor de ovenge occessoires, Leg de acces.
saires voordat u begint fe naglen in de doos
odat U 2e alfid bif de hand heeft (zig af-
bealding).

Werkvlak

Quvrez la balte & QCCesscires en soulavant
le loguet de m*enue_r. Lo boite & accassoias

Blche of les conettes ains que de I ploce
pour d'autres accessaires, Places dés main-
tenant las Qccesoires dans laur botte pour
mhau;mmmumamﬂéadamqin {wir
phota),

Plan de travail

Als 1 de doos met tosbeharen op ziin ploots
logt, krjgh u een groter wardadalk,

Schulf de doos met toabaharen naar links
mdenﬁdﬂmﬂfﬂuudevﬁjaarm wilt
@etruiken. U kunt bip: broskspijpen en mou-
Wen over de wije am schulven om dezs
miakkelifkar te kunnen nagien, stoppen an
verstallan, Met de vrije arm kunt u 20K kou-
san ;

Gardez la boite & OCCess0ires sur lo mo-
chine, vous ourez une plus grande sufoce
da fravall, Tirez o botte & QCCess50inas vers o
Fauche lorsgue vous vouaz lenlever of uif-
sar e bros Ii:m.&:cahrash‘brempmm
Par exemple anfiler des jombes da ponta-
lons et des manchas ot VOUs placer alsé-
ment voire couture, La bros fibre penmrmet
dgolement de repriser bas &f chaussattes,
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rijgen van de bovendraad Enfilage du fil supérieur

g dat het nocivoetje amhoog staat en Vidrifiez que e pied-de-biche agt ralevé at
! de noald in de bovenste positie stoat que l'aiguille ast en pasttion haute,

Mlaats hat losjis op de gomanpan, 1. Placez o bobine sur 'un des porfe-bo-
ek de drood onder de droodgalesder Erbas,

2, Ploces ke fil sous la plade-fi

L e

Trek de drood recht naor benedsn an 3, Tirez le fil droit en bas et & gauche an
naor links fussan de areadspannings- passont enfre les disques de tension.
placties. 4. Foltes passer e fil de droite Q gQouche par
Trek de drood noor boven deor da la fente du tre-fil,

droadheiboom. 5. Continuez & Hirer le fil et faites ja pDagser
Trek de draod naar beneden dacor da cans le guide-fil,

draoocdgeisidar &. L'aiguille dolt &fre erfllée o ovant &n ar-
Stesk de draod vanal de voorkant door nére, La zone claire de Ig fixcrtion du
de naald. De witte kleur op de nagivoet- pied-de-biche cide & vairle chas da F'ai-
houder 2orgt envoor dat u het ocog van de Quilie.

noaid duidelilk kunt zien
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7. Trek de draod Cndar hef nooivoetie wesr 7. Faites passer le SN-dedsous du plad.
noar boven door het garenmeasie woar de-biche et remontaz lsqu'ou coupe-fi
d& drood wordf afgesnaden ol le fii est coupa,

Spoelen met de draad door Bobinage avec fil enfila sur
de naald la machine

Ploats een lage poal met het merdaken Mettez une canaite vide, la repérg ) vers
@ noor buiten, op de spoelas van de mg- Pextérisut sur 'oxe du bobinaur
Ching Tirgz l= fil de laiguaille, sous s Dred-de-biche
Trak de draad vanui de noald onder hat &t vers o droite CU-dessus dy guide-fii {a).
naovostie noar rechie boven droodgele- Enroulez s fil gy hout qualues fourg autour
dar (o) da la conette. Sortez Faxe ou bobinayr
Wind de drogd vOon onderan beginnend Appiyez sur la pédale.
B8N poar keer rond de sposl Duw de spoal- Suand le bobinage de lo conetts &sttermmni-
Q5 noar benaeden, Druk oD het voatpesaol, nea, retireg Io canefta, coupez e fi et rarmat-
Als de spoel vod s, verwiider de spoe), anij de ez l'axe dy babineur en posifion hecute,

dragad af an duw de S0oelas waer amhoog.
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Druk op de spoel en trek togelikartiy de
draod naar rechis door ooaning (a), ver-
YOlgens noar (inks &t

s i =

-'Jrqad:pnnnlng

U kunt de drncdsponning afstellen doar
30N het wielfa fe araaien det VOOIZian is
Van ciffers. Hoe hoger hat nurmmar das fe
strokler de draadspanning. De normale
:ﬂrmdspﬂmhg ligt op 4,

Vioor het Nogien van knoopsgeten an si@r-
Stekan i u'qc:r:hnc:nhing 3-4 het meest ge-
SChikt,

Enfilage du i intérieur

Cuvreg e Colvercls an g tircwit wers vous ot
SOUlever-ig,

Plocez I Conate dons e batig canafie
OVEC |8 repidng B vers lo hayt

RSSO de fension, onfinues an faisant pess-
sarlsnrpafegulda—ﬁlm}mmmez-laswﬁa
COUpE-fi| (),

Reploce: g Souvercle dans son Position
COMfecte,

Matri Na
specialiste

e

Tension duy fil

dons ia position 3.

i vous voulas spiquer avec un i Dius gros
4ans des fissug GOais, ougmentss o tension
au fil supérieyr USRS I posiion 7=
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Juiste en verkeerde Bonne ou mauvaise tension
druudspunning du fil
Om et Belang van de juiste droadspan- Pour mieu comprendrs lmportance d'una
ning beter te bagripan, kurtt u met varschil tanslmdsﬂlmnacte,vousmfuim des
lende sponningan sen prosfiapis nacien, ©850is 0o couture avec différentes tensions
1. Bagin met sen veel te lasse droadspan- de i
ning, dwz zet het droadspannings- 1. Commencez oves un fii frop iAche,
wigltie op lebs meer dan “1", De ondar- C'est-i-dire avec e bouton & 1. Le fl da
draad ligt dan recht en de bovendrand CES50Us a5t alors tout tendy et le fil qy
in lusies oon de ondarkant. dessus posse en-tassayus,
z.zmdmmmrwfeﬂjaupharhoogm I,Marfezammefebmnmalatmsim
clifer Dan kgt u het omgeksarde, dwsz maximum. C'est alors le contraire: le du
dﬂamwacdllmlnmsummb@ ﬂ'&smpampcrdeﬂu:wblanlﬂﬂ
venkant of beide draden trakkan de stof deus fils ressemant ja fissu.
somen, 3. Lo tension est cormects lorsgue les dex
3. U heeft de juiste draods W= fils 32 neuent enfre les e dpaisseyurs
heer de dradan zich tussen de stoflogean de fissu ou. pourles broderies. sur 'ervers
VenkNOopen of, bij sherstoker, 3N O on- o Fissu,
derkart Faites toujiours un assal de tension du fil sur
thnmjdaam»aanprmﬁopjammm un morceou du Hsauq.nﬂm-:ﬂ.lazstw
die u goat gebruken en konfrolear de Doy
draumpunning.

Verwisselen van de naaid Changement d'aiguille

IE

1. Draal met een schrosvendrogier de | b 1. Desserre: I vis dy porte-aiguile.
schroad wan de nacldkiem los. i R Retirag |-um_

2. Verwijder de naoid, 3. Infrocisez I'aiguilie de bas en hayt -
3. Deniesmanudd—matdaplnﬂekqnt B hrmmndamm—&nmm
noar achteren - In de naaldstang ; & fond,
schuiven tot hy suit, | 4. Resserez Ia vis & fong
4. Draai de schrost goed vast | Uttlisez foujours des aiguilles System
Gebruik altijd naaiden van systeam 130/705H.
130/705 H,

LA
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Verwisselen van het Changement de
Naaivoetje pied-de-biche
V. Zorg envoor dat de naald in de hoogste 1. Amenez laiguile en position Naute. Tirar
%?H stoat, Trek het voetie schuin naar iy @ pled-de-hicha obliquemant,  vers
: VOIS
2.Zst het nisuwe vostie 20 vast dat de 2. Infroduisez la barre ransversale dy pied
dwarsstift hussen de houder en de veer de-biche entre e ressort et i fixation du
komtf fe zitten. Druk schuin naar achteren Pled-de-biche, Poussas obliquamant

Yot het voetie vastlikt. vers 'amiére jusqu'a Fenclenchenant du

mied-de-biche,

Persvoetdruk

Da pemsvostdrk worct gevegeld met
het wieltia mat schoalverdeling can de
lirikerant van de maching. Hoe hoger
net clifer hoa hoger de persvoetdni
Dunne, tere steffen 200l Zijde, en rei
bare stoffan moeten met aan lage pars- =0UsLS &0 relochant g Dression,
voatdnik genaaid wardan,

Az umet slostsche stoffen noait diant u

de pernvoetdruk op 2 ta zetten.

Pression duy pied-de-biche

Lo pression dy pied-de-biche ast (=T 7121
4 loide dy volant grodud plocs &
gauche de la machine, Piyg l& chiffre ast
Sevd, plus (g Pression du pled-de-hiche

Persvoetlichter Levier du pied-de-biche
Met da persvostichter kan men het voets L lendar cy pled-de-biche sart & lenver gt &
amhoog af Smisog zetten, Het voetie moat abaisser |g pied-de-biche, Ls pled-de-
tidens het nagian Op oe stof dnukdken, Biche doit étre abalgss Pendont ig couture,
12 :
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Achteruitnagien

Marche arriére

Alsuop da Stesklengteknop drukt namt de
machine gchtemit, maar zodra U de knop
iasloat nogit de maching wesr wooruir,

U lunt de machine cok vergrandalen in de
achteruitnooi-posifie, Draal ds Heeklang-
teknop naar 1 .

Aussi longlemps QuUa Vous appuyer sur la
touche “marche arfiére” (5ur la molette da
réglage de g longueur de painf), Jo me-
chine coud en sens nwerse, Dés qua vous
IScher ia fouche, e maching repart gussiét
an avant.

Vous pouvez dgalement bloguer la machl-
Ne &n marche amiére. Pour ce faoire, toumeas
I réglage de la longueur de point surf) .

Het verzinken van de
transporteur

De tronsportewr wordt uitgeschakeld wan-
neer u o knop naar rechis op == draait,
Droal de knop naor links wannesr u de
transporeur weer wilt inschakelen, D ton-
den van da fransporteur komen dan auto-
matisch naar boven wannear u bagint ta
nadien, B het oonzatter von KnopeEn an
een bapoald soort waltearwerk most de
franspoteur worden uitgeschakald,

Abaissement de |g griffe
d'entrainement

Vous abaissez o griffe an toumant je régla-
9= 4 drod sur a=x, Toumes je reglage &
Qouchs lonque veus voulez relever la griffe,
Elg & raldve automatiquement losque
VO commencaz 4 coudne. Lo griffe doit
éfre abaissée lors de la Pose de boutons et
lors de cerfaing Tvpes de reprisas,
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Steekbreedte Largeur de point

Wannesr y ean steek kiast, stait 4g machine Lorsque voys cholsissaz ung Coutura, g ma-
autornatisch dg meest geschikte Shaek- Chire réple amnmmiquernenﬂq largeur ga
brewcita in Paint corvenabia, En foumant e regiage
Door  de sraekbmemancp (bovenste de o largeur de Point (placs an dedans da
knop) te arsaien, kunt u ae Steskbrasgle o sélecieyr da Foint), vous pouves L
Instailen van 0 s 5.5 mm. Deor da Sterak- medifier ia largeyr

breadte on 2.5 1 aMten kunt u de breadie Lo largaur dy point af numdrotés de 0-5.5
Vian da stekan halveren. g taken kriigen L

hierdoor een andar Uitariik. En réduisant g largeur 4 2.5 g Points sub-

ssenf un changameant d'aspect de fagon a
VOUS foumir une |eonds gamme g Praints,

Matri aaimachine
speciallsten sindls 1929
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Steeklengte Lengueur de point

Als U een stas) kigst, vingt oonbevelingan En réglant una EOUrS Fintarmation sur g

fen oonzien van de geschikdg instellingen bnmeurdamimmmuchHQuuM:s

¥0or het naalen van Nomnole stoffen, o8 Coutye choisl dans un TR nevmal, s

Bagin altijd met g8 aanbevalan instellingar Présents davant las coutures.

MOar Naai earst 9P sen proafiapje fot u de Commences toljours & COUdre oves e ng-

Juiistes insra#&ng voor het Uit te voaren wiark gdiage reCommends, ansuite 8550 e
radkt e rouver voys- le réglage |e Plus op-

Froprié i vofre OuUvTEge,




Het kiezen van de steken

De stakenschoal op de machine geeft aan
walke steken u kunt noadien. D gewenshs
steek wordt gekozen door de steakkeure-
knop - de bavenste knop — e droaian, Ean
geldeurde wizar geeft aan walki steak inge-
stald wordt terwill U O steskkauzeknen
droalt. Kontaleer serst of de naaid in de
hoogste stand sraat

De onderste knop s de stewllangteknop, Als
U &8N van de stekan ult het orarie viak wilt
nagien, de timotion steken, diant u de steak-
tengteknop noar links te draaien fotdaf deze
op het cranjs vakje stoot -————m, De steak-
lengte voor daze steken |s nNu op ean juista
manier ingestaid,

Aanbevelingen voor de rmeast geschikte in-
stelling van de steaklangte von ledars sfeak
worden aangegeven in hel witte baikja ba-
ven de afgebeside steken.

Ondar de ofgebeside steken staon hetars
die de meest geschikte nao woal voor iedere
steak cangeven, Os leMer staat ook op het
noaivostja,

Als op uw maching ook 8an bovenste groen
stakan stao afgebesald: 2 pog 28 “Stoak-
verandearing.

Www.matri.nl

Choix de |a couture

Le tableau dis commaonae présente les oif-
farantes coutures de g machine, Les eou-
tures sant choisies en fournant e sélecteur de
Coulure - e régloge au-dessys, Lo eouture
sélactionnée est indiguda POF un curseur qul
$e déploce simulfandment. ASSUraz-vous que
Folguibe se frouve bisn 8N position houte
avant de toumer le sélectagr e coufure,
Les coutures ou repdans arange ont une lon-
gueur fivge. Tournez la molefte da régloge de
o longueur de point By ———- LInfor-
mation sur i longuewr de point pour les
autres coutures vous frouveras au-dessous
des coubluras,

Au-dessous des Wmboles de couture das
letres indiquant e fype de pied-de-biche
Convanant ke miadx & o couture chaisie. Vious
refrauveres catte méme Ieftre sur e pied-da-
biche proposs.

i vors, sur voltre moching, frouveraz des couy-
fures d'un groupe en haut, wair g cage 24
"Varahon das Points”,
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hhrheardupluuhopdastm

wOoar u hat
knoopsgat wit maken, Gabnlk

gebrulkt, wikkel dis dan volgens da
beelding rand het hiaitjg,

D craadspanning op 2-4 instedlen, MNoaj
aftid eerst sen 0P een proed-
=]=1: %

www.matri.nl

Specaperirachine
5 aisten sings
Lgﬁgﬁﬂimhﬂmmat 9

I. D steeklangtaknop op het symboal kno-
opdgaten mﬂmlﬁ ] srnkszaknup
op knoopsgaten, I{] zetten, Bagin te naai-
an. Ali u de gewenste lengte habf beraikt,
#opt u de machine, "

2. D& knop op symboal Ll dragien. De ma-
Chine nacit esn rechie steak achberuit,
Noai deze rechte steak tot hij even lang is
als de earste stekenr

3. De knop op symboal
de trens genasaid, nag

4. De knop op fymbool i dracien, De Fwieng-
de stekent] op de rechie steek noaien fof
hij even lang is als de .

5. Terugdrasien g symboal ii - Nu noait dea
maching de tweeds frens. 3-d stakan rig-
aian, i

6. De knop op symbool J dracien en de

dradan met een paar steken afhachtan,
Houd de stof tijdens het athechian vastf,

14

dranian, Mu wordf
3~4 stekan,

Boutonniéres

Le nia-dﬂa—ﬁir:naa un talon devent. Sivous

utiisez un fil da

rez autour du falom,
Diminuez Ia tarsion du fil ou 2—4 &t aflectuas
%197

oy fesy,

4

« Le régloge

.TEILWUI‘E‘MM!LHE.

d'essai sur yn achantilon

de la longuawr de paoint ast
plecé sur g Hmbole boutonniére, La,
sgiectaur est placs sur boutonniare, l.
Cousez i prermier cité et aréte: quand
VOus aver obteny g longueur voulye,

affactus un point droit an marche aridre,
Faites cette couture da g MEMS lorgusur
qua la pramie:

- Towmne: ou symiole H La machine exg-

1
. Tournez ay 4 et

cute une bride. Piguer 3, 4 Points.

Tournes au [ Faites ko second eaté au-
dessus du point droit de g méme fon-
QUEUr gue le premies,

Revenaz au i . La maching affectur g
brida. Piquez 3, 4 paints,

armétez les fils an repi-
quant Quedques points. Maintar .z be tisy
an arrétant les fis,



Knopen aanzetten Pose de boutons

—— e
Stel ge Aboisser les Gifes dentroinement —
Venwiider hat n enleves e piEd-;:l'a-hrc:he Placez ls bouton
de stof en doa de &2 8 levier dy
neden Do steskkeyzs op pladde-biche, Réglez o sélec-
figezog draaien, o SRS Br:xdammmuw}amgzag. V-
De knop in het rechiar - B L que l'aiguile péndte bien
an, Mat de steakbresdteknopn dons le trou droite, Toumez la ra-
kurt u de zi : gloge deicrhpmrﬂapamtmr
Hat handwiad - o largewr dy g 5
toe drogien am ! Toumaz lar'lfernanﬂa'u't:km?m
naald eerst in het : vous, vériflar qua l'aiguile pé-
in hat onders gat L nétre bian SUCCessivernent dong
De knoop met 5 el un frou, pius dang aytre,
raalen. Nu de =i ¥ Exacuter queiques poirfs, Toumnez
op 0 2etten an de - s . le réglage de g kargeur de point
ten. - sur 0 et arméter lag fils,

La ploque glévatrics s'ufllise oL
Soudre les boutons & collat. L'un
des cites da ig Plogue st ol
Spak. Ullsez e catg QUi comgs-
Pond le plus & I'épaissaur de ja
coufune,

Glisser o Plogue enfre le boutan
aﬂehﬁsu&tcousa:lﬂ Bouton. En-

Wil man de knoop met uinrie
sanzetten, dan gebrukt men het
hulpstuk, De dunne kont op dun-
o stof, de dikke kant op dikke stof,
Leg het hulpshuk tussan inoop en
sof en naai de knoop vast, Trek
a8 droden tussen KNoOD en ghof
wind & een paar keer om het

Hesltie an knoop ze gf. roulez ez bouts de gl qutowr gy
collet et nousz-igs PowUr f@s main-
tenir dovantoge,

Knoopsgnlenmasja Découvit
mm}awmgabmlmmhefnpmﬁnﬁ- Ladécmﬂsarrapermlm boutonnidres

den von KNooDsgaten an VIEOT Mt bostormien Peut dgolemant sanir Pour défoirg las cnu—'
Van naden, furas.

nge Bisschopsstraat 9 4
11 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
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Rechte naad T

o

De rechte naod | wordt gebrui voor het

nadisn von stoffen dis niet rekbaar zijn an

Yoor naden die niet ogn grote slitoge on-
ig zijn.

Couture droite [T

Lo erEdfM'B-?_BﬂUﬁEBG' 26 DOLr assem-
Blar des pléces da fissy non-elastique ef

Réglez la longueur de Doint sur la languewr
de base recommandéa, mais chevchez lg
régloge qui convient i miswx & lexdeution
de vetre fravail,

Exemple: Augmentez ja lengueur de point
&n effectuant s faufilage ou las surpigres,

Hulpstuk

Wordt gebruikt als hulprniddel voor hest
nadien over dikke nadan, Een kant van het
hulpstuk is hoger,

Gebik da kant die de dikte von da noad
heat meest benodart

Plaque élévatrice

chhq.reé-!évufﬁc&s'uﬂlls& POUr couda les
5 4 collet aing QuUe pour croiser les

Coutures &paiissas,

L'un des cotés da g plague est plus &pais,

Utilisez 1o cite qu Comespond e plus &

Fépaisseur de o couturg,

www.matri.nl
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Versterkte rechte steek %

PR g
Zet de feexlengteknep op Rat ‘aranje viak
~~-~= Offi da versterite rechie steak ife
NCaian,

De versterkte rechieg steek Is starkar dan ge
gewaone rechte steak, fan 2ante omdat hij
drievoudig is en ten fweede armdqg hij rek-
baor is.

Hij wardt gebnid voor hat oon elkaar naoi-
N an deorstikken.

Naaldstanden a9

Het is mogelik om rechie stakan an versterk-
ta rechie stakan e nodien met de naald in
linker naaldstond,

Gabik de steakbres an drogy
naar rechts om op de rechlerand fe
[als 1=t

Wanneer y witt doorstikken oo ket uiterste
randie, don kunt y gebruik maokan von de
mogelikheid om de naoid In delinkar- of de
rechterstand te ratten,

Leg de stof onder het vo- e
efj@ en zorg envoor dat

de rond van de stof te-
gen de rechierbinnen-
kant van naghvoetie D lo-
oot of het teken ap de
lirkesroant von noavoatia
Avnigt,

len, 2ot u de naald In de rechfamositis,
Hﬂmaammﬁmaamndmndaﬂqf
de rechtarbulfenkant van het voatie

vaigt,

www.matri.nl-—————___

Eaint droit ordingire dy fait qul egt friple ot
&zt

I sert dﬁn;: 4 ossambigr daons des tissus
&pais alostioy as.munilwuum'mn-irﬁ
réclisar des surpiglres decorativas.

Position de I'aiguille %

Vous pouves sélacter e PNt ciroit of ke point
droit renforcé gyec Falguile déplocse &
gauche,

Le réglope da ia largeuwr ge POint peut sanr
& changer la position de l'aiguille progras-
sivernant

Toumez & droite paur arhver & o postion
drolte,

Lo paosition @auche et spacialement re-
COMmMmandée powr |o Couture prés das
bords, Prenez e pied A paur les tisaus
minces, ke plad O Pour les fisus plus @ros,

! Plocez |s tigsy avec g

bord extérieyr contra e
i droit du
. pied Doy contre o pre-
migre entalls du cotd
Qouche du pled A of rda-
lizer la swplqire,

3 vous désirez piguer LN e o boin iy
Bord (5 mm), vous empioiers: le plad A
oved Faiguille en position droite du frow,

Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
Lange Bisschopsstraat 9

7411 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info
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Rits inzetten 31

Ritsvoetie £ kan 2owel links als rechis van (s}
naald wordan vasfgezet om beide kartan
wan de rifs mckietijl e kurran naoian, Alsu
&En kant of heatt verzet U het vosti,

Fermeture =3

——

Le pied-de-biche PoUr fammetures & glig=
Siere E paut &te place 50t 3 gouche, soit &
drofte de Faiguille ain de fiser faciiement
les dewx coteg de 19 farmetyre.

Rits met oversiag

1. Noai de naod tot gan ga St voor de rits,
Rijg de split l:icr:rr.l.c:amandabmmkmf
Ecmonen.Fﬁr!dannuqapﬂnKimda
rechier noaldstang,

2. voetia E links van e noald
vastietten. MNoai oan da
verkeards kant van de shof
B Iorg dat de nodsn
liggen. De linkemoad + 0.5
Cm van de gefegen nogg

: oog
tervan de ﬂr:lungshewoa!j&tratkan. Hert
voalie naar beneden doen an & nago
afmaken

h:.fww.m;atri‘.n! .
Matri Naaimachine
specialisten sinds 7929
Lan‘?E Bisschopsstraat 9
7411 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info
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Fermeture recouverte

Foufiez ia reste de g couture, Conservez
4 peu prés 2 om d'ouverture en haut.

Fespace de COulure an le pres-
sant au fer. Utilisar | Pasition drofte ge
l'aiguils,

2. Facez le Pied-de-biche E
4 gouche de Faiguilla,
Toumez lowrage & l'en-
vers et pliez ja vitarment
d'un céts de fagon 4 de&-
9ager les deux espaces de
couture, Pliaz et prassez Ca-
Iui de gauche & pey prds &
Smmageia plgdre foufilée,

3. Piguez ia fermature aves deg Qiguitles
50us |a coutwre plide, Ia fermetwe e Plus
Prés possible dy pl,

Commeancez par ls bas

A Dau prés dedx centimeétres cvant ko fin
de la pigiis, soulevez e pied-de-bicha
eriret e cunseur de o fermeture en pos-
sant devant e pied-de-biche. Aboisseg
le pled-de-biche st lerminez la couture,




4. Kies da linker NOaldsfand. Het vostie 4. Utilisaz g Odition che da I e,
rechts von da nacld vastzettan. De an- Déptacar Il:I]s pladg:ltlbicie damgu c:
e kant ven darrrsnunyf Uopde goede 'l soit @ droite @2 Paiguille, Toumer e
kant. Daar het Balangrik is een Mocke vaternant dy bon <.l @st important
rechha noad te Pacien, kunt U die aerst que Ia pigline de I'Bma-onsolrhmdroﬂe.
fahena_n. Vous facilitensy volie cuviage T
U begint aan de onderkant met san margues ia hgne de pigirs
mmnqndjﬂ 2N naatt dan naoy bBcvan, Piousz avec des NS et couse
Verwiider de fligdraaa. lautre céte de o f;ﬂ?rmm B o rign:
dessings. Commeancaz Bar la pigire
fransversals & la fin de fa @ at
|
ik |
Www.matri.n| g
L] L3 L]
Matri Naaimachine }
specialisten sinds 1929 - :
Lan §e Bisschopsstraat 9. . 1
7411 KG Deventer :
Tel.: 0570 - 61 ,'
www.lockmachin '
Let op: Een “marninen " noalt u met de 31 vous voulez coudre une fermature “pour
CVEMEOQ noar de ondera kant, Pomme”, suiver le mams ichéma main

Zigzag Zigzag

Le zigzag corvient pow différentes
travouy, fals gue o pose de dentellas af
d'opplications, les fonces ef le bare
Lo largewr de point ast diminuée pro-
grestivement de |a gouche 5.5 mm da
largeur & 0 & la droite, Dans co peosition
I3 la maching saud le point drolt avec
F'oigullle & ko position drajte, Maodifiez, si
ess5aire, pour abtenir un régiage an-
COre misux appropis & votre OUvTage.

Da zigrog ? wordt gebruikt wvoor rirmge-
len, ofwerken met band, conzeften van
kant an opplikaties,

De zig-rag breadts kan fraploos worden
verminderd van links 5.5 mm fof rechis 0
rm. In deze laatste positie noolt de ma-
chine sen rachte steck op o8 rechier-
rand. Qefen net zolang totdat u de juiste
installing heeft verregean voaor het weri
dat u witt gaan doen,

2]



Genaaide Zigzag

-
£

Zigzag 4 trois points

Le sigzog & trals points i 23t irés Utile por

Iz surfiloge dans o pUpart des fissus,

Stoppen en verstellen

“ is een stesk die

- Gebik de achteninaai-

knop, Bij het veor- an achtenifraoian waordt
de shof steeds sty
oot de stekan de

Hjdalings verschoven, zo-
versieten plak badakian,

www.matri.nl
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Rapiécage et
raccommodage

Le zig-2ag & trois points . est la coutwe
utilisée pour ls rae 2 ot le rapié-
cage. il'est possible de renforcer les parties
Coaitures zig-zag &
frols poirts dans les deux sers, Ufiisez o
marche amdéra. A chagque couture, dépia-
Ca2 igarament I8 fissu vers ls eatE, afin da
Couvrr peu & peu toute la surface,



Het naaien van badstof [T Tissu-éponge (d

\""'."‘!';_\\\H_Q'\." m‘\‘ ::\.‘_. \ 1| i R-\. 1-\"\ 1"'."_: ¥

elijk I!:_)s materiaal, cet Assembiez par une coutune droite, Egalisaz

AU kopot kan gagn b4 de nodan. Maa l&s Bords ofin quils ne Fefflochent pos. Q-
mrwnmmean rechie steak in elkaar 'vrszlunuuh.-rﬂefﬂxezla-s bonds au reste gy
Knip de nood gedik. zodat hij niat rofek. ti55U par une couturg Hg-zag & tros points
de naad open en Naal aan de ver- foite sur Farnmsrs,
kserde kant de noodicesiog met de e Bian que cefte COUUe froverss e tissy, ey
numdazigzngnpdamfw..ﬂdunmm asrﬁpeimuisluawr‘monm&ma-
nacd door op de goeds kemt, hif s bijrg ment plus rdsistonte,
2 &n Det ar ook op ga Verkearde

Naagien en afwerken Assembler et surfiler
tegelijk o
—_— —— Cerfaines coutureas Somviennent pour 'as-
]

Sommige steken kunn r gebikt .:3 mbﬁugaﬂlasurﬁlugsenmetamps.

mdagsﬁurhm%gnmﬁmnlam o ﬂ'mcqnamrqademmaugsmm_
stoan direct samen te VOSDEN 8N Ovir- H corvient de toisser e bord dy fissy SUbvre
El?nds e nagien. ! lextrémite droite da |q fante du pled-de-

bicha,

Flacts de Stof zodanig det de rechterbin-
nankantvan de nodivoat gelijk gt met da

rand van de stof Lapla-::l_-da-twd'naJasfuﬂl:apmJamrﬁ-

lage oing qua pour i'ﬂ'&mmb-lnga at @

Noaivost J wordt gebiuikt voor het over. = mﬁﬂmmépgﬂg mLa:;mﬁ
locken en overhands nadien van vals (if- H sauf des fissus Spajg _J'r'ras.c saz .
eeniopande stoffen, met uitzondaring fencn suivie le baord uul_hm. slg m
van dikke, stevige stoffan, Déchg ?ur:ni‘la Bord ne plisse. Lavgey
ﬁi"é‘ﬂnﬂ“ﬂ%’vﬁﬁ ggqmmwmﬁ Suivezies consells surlalengueur de paint,
mrmm = Mmblmmhm‘ ok L& sami-overiack comvient pour les mate-
Vilg dﬂLmﬁnﬂgmnMn Ina‘éﬁm f*ﬂllm-ﬁ fins nan Mansihﬁlr:‘m MI"T““."“ uérg
bien gquedsnsibles. |ilisaz & plad-

voor steeklengte, - -
De overockstesak kan worden gabwuilt L L, ’

NOMMale. nist-slast : overlock est utilisé pour les maténgux
m&a dﬂljr'm Einﬂiwnnla m‘:'cf;: = 8005 axtensibles. Ltiisez o pied-da-
nacien. Gebrulk naaivost J, 2 biched,

De overocksteek wordt hoofdzaksljk ge- iw
bruiikt om dikke elastische stoffan e nogo;. iy
an. Gebruik naalvoet B,

\:mw.m_atri.nl i
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S—

Gesloten overlock - Overlock fermé —
Tricotsteek ([ Point de tricot [
Gemﬁanwmnckarmmam _ L'Ovarock & Fol : _E-
een stoak die gebruikt kan wdé% vonrls aﬂm;:inmw?:?wnggg E&Jmsagdém
dékﬂﬁﬂavg g

over elksar gelegde naden, des ourlets décorati
2omen, boorden en kantan, s
Eandatnmﬂmmnm}um.qliuda:mm hbmnbtmmmd&mmslm (-]
Ban keer invouwt en met da gesloten over- plisz BN simple épaissewr sur e o Hsau
mquemedakmwmﬁ.mﬁ:daweﬁ af effechuaz un overlock fermé sur fendroif,
tollige shof aan de ondarkont of Coupes lexcddant de fissu sur l'envers,

gelegde naad legt u Pour exdcuter yng Souture robative, pasez
het ane stotshuk !mﬂph&tmdmnauﬁu b2 bord d'une place de falle facon quil re-
nmdegasrmsnwanuckm ge goede kart Couvre Foule pléce d'un cm Piquaz un
mmmmmmummwm mnockfarmml'ﬂndroﬁafm.ma; I"eix-
N de onderkant af, cadent de fissu sur Fervers,

Voor dimpelen met srmal, plat of Rond slas- mevmmm:mcméimﬂquaprm.
ﬁ&km&tudamcmmakgabmlbenanamn utlizez le point de fricot, Frenez soin de ne
lettsn dat het elostek niat i bas plguer dons ce demiat ofin qu'il pulsse
wiordt, maar vii in de nagd kan lopan, Qlissar Boramant, Utlisez la pled-ge-biche 4
Hiervoor gebnuikt u naaivoat A of B, ou B,

24
www.matri.nl

atri Naaimachine
h;‘pecfaffsten sinds 1929
Lange Bisschopsstraat 9
7411 KG Deventer .
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info




Vouw de stof zoois oongegeven op de of- Plaz la sy comme indigué sur jo figira.

mggﬂ{.ﬂﬂ 8 908d op dat de omgevou- Veillez & ce que Ia pliure oy fissy suive |g
e e rachnark_ ot van de gleus Bord inténeur droft oy pied-de-bicha
NauwkaLrig . Faltes un essai et COMparaz cux ﬁmms.
San proafiopie an vergalik het rasyl-
taot met da afbesidingen,

1. Wan do steken de it rcikan 1. 5i les paints natteignent pas |a oifure,
WIS
e umda o I'“":"Mm g . - rﬂpowsé Limr;.u-_r'l?ﬁhar avec e réglage

2, Nsdas!ahﬁnfﬂdisﬂ in de vouw komen, i i
kunt u de steekbreedre efs mindeoan i o o rﬁ‘;ﬁ;“ﬂﬁ?ﬂ"”&ﬂﬁ

point,

a,Bcimellndzaunpmddeziumgsfeek i o
- Louture comeets, Ia couture ne dépasse
|
;qag:Em gtnnkda dracd van de omges la piliure que d'un fil,
* 25
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Siersteken (=

Volg altijd esrst da oonbevelingen op, Noa
ﬂﬂijdﬂafﬂﬁpﬂmbp]&mhdu?ﬂmwﬂmn
ke,

""$titch variation™ -Mvmﬂdmng
Wanneer u een steek kiast ult de bovenste
gresep en de steskbreedts varminderd vol-
gens de canbevelingen, zal net uiteriik van
de stesk veronderan, Cp deze wijze kriigt u
& 2en gantol “nisuwe” stelan erbij.

Coutures décoratives T

"'Stiteh variation® ~ Variation des paints
NEZ I'un des paints morirds dans Ig
ligne en "haut, Vous

Www.matri.nl
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Verwisselen van het

Het lampla Bevindt zich links van de naald,
Plagts de nubber houder rond het lompije,
an kwarttlay dradgien in de richting van de
il @n verwijder hat lamgije,

thwd‘nnpmﬂ-

Lampaule est places @ goucha da Faj-
gullle. Mattez Is manchon de cooutchous
sur Fampouls, foumez-la d'un quest de tour
dons s sens de la ache, Sortez 'ampaie,

Wanneer u het lampje plootst, ploats dan
de rubber hauder rand het nisuwe lampje,
Paats het lample en drogi |en kwarslag in
de richfing von de pijl.

Gebruik het maﬂlnnmjamahGWn
op de voorkant van de machine,

582 vers le hout et fourner of'un quart de de
tour dans le sens invierse,

27
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Onderhoud

Onderhoud van de machine

O te zorgen daf W mochine goed en ot
volle tevredenhaid Ddift werken, moat Liw
maching net als alle andene Precisis-appa.
raten, regeimatio wardan SCNOONgSmoaks,
Hij noeft echtar niet gesmaard te wordar,

Verwijderen van de steekplaat
Verwijder de nacivoat an het ipoelfuizsdak-
sel. Laat de fransporteyr zakken. Flacts de

vindtt zich sen uitsparing aan da achterkant
van de steakploat. Plaats de steskploo-
apener in deze uitspanng en droal,

Schoonmaken
Moak da franspor-
feur en het S00el
hlis schoon met ba-
hulp van het ber-
stalie die u bij de
QCCessoirss  vingt,
Maok ook indien
noodzakelk, ander
het spoalhuls
2Choon,

Menteren van' de steakplaat
Ploats de steskplaat ongevesr 5 mm voar

28

Entretien

B e Lt e e
L

Oter la plague & aiguille
Enleves e pied-da-biche et ke vojat d'accas
du bobinogs Abagissez les griffas d'antrai-
mament. Mlacez I'ouvreyr de la plaua & gi-
Quille sur la pinceay, 4 l'arriére de la Blacgus
0 aigudle i v a une echancnrae, Imiradiisaz
Fowvrew dans dans Fachancrura attounaz.

i

MNettoyage
Neftoyez les griffes
denfrainement et
du paniar & constte
@ l'olde du pinceay
Que s& frouve dans
o boffe & mcoas-
s50ires.
Partois iy a lley o'af-
factuar  un  net-
tovage QU-CeEs0s
du panlar & co-
natta,

Mise en place de la plaque & aiguille
Replacez la Rlague & giguille ermviron 5 mm
gevart e bord  omidre et Doussez-ia
Cé quialle sanclenche, Remattar e vkt
d'acohs,
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Storingen

Kentroleer altijd eerst de naald
Denaaldis sen belangrik onderdes| dext aff
an fos va

proafiape,
Kanfroleer of y de juiste ngald gebrulld, of
deze halemoot tof bovar ingeschoven is an
of de schroef goad vastzif, zie pog 1.

Geen mooie steken

Verkeerde drosdspanning, zie pag 10-11.

Kentreleer of de droag geblakkesrd is, Be-
Poalde Kiossan ziin niet geschikt voor sen
horizentale garenpen, Probeer het doarom
met ean vertikale garenpen,

De draod is varkeard ingeregen. Juist inrij-
gen, zie pog 9,

Verkeerde onderdraad, Deze moet van de-
eifde dikde zjn als de bBovendroad,

De naald breekt

Misschian h&aﬂudemmmabijhaimnlan

wilan helpen door oaon de stof te trakken,

De nood kan dan tegen de sheskplaat ke-
=

De bevendraod breekt
Kmmmklmmmewmdadmm
ergens vast zit,
Haiongl.rmuenmfdk::nta:chemzim.
Varvang de noald, zie pag 1.

(=] d is varkeerd ingeregen, zie
pog 9.

Da bovendroad s te #trak gespannen, Zie
"Dramsmmg", pag 10-11,

Knopen in de draad

Hat gat in de Heskplaot kan stk Zijn an
scherpe karten hebben Kisine beschad)-
gingen kunnen eventuss) bigsslepen wor-
den, maurh&'rlsaunt&bmnomds
steakploot te varvangen,

De onderdraad breekt
De cnderdraad s verkeerd ingeragen, zia

pag 10,
H;ggaf van de steskploot is beschadigd, zie
higrboven,

Onregelmatig spoelen

Cit kon door sen slechie kwaliteit garen ver-
QOzaakt worden,
Damncﬁminenuardmamaganmher
opspoelen, Ze pag 10,

Anomalies de
fonctionnement

Commencez toujours par un examen de
I"aiguille

Lalguile deit de femps an famps e
echongés. S vatre Couture est imparfaite,
Schangez Faiguille et fotes un e32al sur un
schanfiion du fissy Utilisé, Assurez-vwous Gla
vYOUS Tvisz choisi faiguile indiquée et qu'alie
uifl‘é coractement placén (Movez page
17).

Points iméguliers

Lo fension du fl rest Das bonne. \oyes
poge 10-11.

La machine ast mai enflés. Voyer poge o
Four 'anfiloge comeet

Lefide conatte ne corvient pas. Il gt avoir
la méme grosseur que e i SUDSTELS

L'aiguille se casse
50 vous avez fird sur votre fissu, aigullle paut
vanir heurer la Rlague et se CosEer

Le fil supérieur se rempt

Verifiez que la bobine toume comme il fou
et que la fil n'est pos rests acerochs,

Le chas de laiguille Paut avolr des bords
wrop tranchants. Remploces clors Faigutie,
Vioyez poge 11

Lenfiage du & supenewr est incomact,
Voyerz poge 9,

Le fil supéreur peut dre frop tancy, Woyagz
Poge 10-11pour ka tension comactsa,

Le fil enfilé présente des noeuds,
Lorfice de Ig Plagque d aiguile peut s

I'orfice de lo ploque niast Das gravement
sndommagd, |y a moven d'égallser sas
bards & I'olde de PODier dae verre, cepen-
dant i ast toujours preférable d'echanger la
Plague défectususe,

Le il de canette se rompt

Lo fl de canatte est ra enfile. Voyez poge
10

Lorifice de lo plague & Qiguille est obime o
525 Bords sent franchants. Voyez “La f| SUpE-
rieur se rompt”,

Le bobinage est irrégulier

Celo peut dépendra da 1o mouvalse quali-
T s il

La machine r'est pos enfide cofmactemeant
Rour l2 bobinoge. Vioyes page 10
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Rimpelen van de staf

De bovendroad |s ta sirok gespannen, De
juiste HAAADANNING wirdh op pog 10-1]
beschreven,

De machine transporteert de sior niet

De stesklangta g te ksin, Da Steaulengte

vergrohen, ransportaur js vVerzonken, D

frarsporteur Inschakelen doar de steok-
OP Noov links te draisn,

Da fransporteyr s vull, Met het Borstaitje

schoonmaken, zie pog 28.

hmmllmlu—d-mmmn
niﬂmjnﬂiihnud-n

De draodsponning i3 veel fe ios, rie pag
10=11 VoOor een juiste draadspanning,

De maching loopt rwaar

Mmﬂaﬁmﬁasmdwmmmm Da

steakploat Iosmoken &n de fanden van dg
et st borstelie schoonma.

ken, zla pog 28,

Wil en stofrester in hat sposthuis, De spos)

an hﬁtmoammsvgmdjdarmanmhmbor-

hoenmaken, zie pog 28,

Als de machine gekonfroleerd
den (s hatvan mbelmg-mmmmm
man als et de maching oncer
omstandighedean oroafgenoaid kan Wor-
aen, Fan proefiopie regt vook maer don
WOOrdan,

Le tissu se fronce
Le fil supdrieur gg
Page 10~11 la tension coracta du fil

L'etoffe M'avance pgg
La lengueur de
mentaz-iq,

Las griffes dentrainemant son peut
Qboisséas, [as

réglogs da longuey
Les griffes son Bncrassées,
l'oide du pinceay, Voye:z page 25

Luﬂww-wm
de tissu ne tiennent pgs ensembile
Lo tension
Page 10-1

L'aide du spécialiste
3IVous avez possd
nés ci-dessus ot

ar & volre vende
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op tandy, Vovez & |a

Paint est trop réduie, Alg-

faira remanter an foumant ig
Fde ooint & gouche,
-es o

m--—h:ipqln-un

au fil ast trop reddchée Woyar
1 commant ﬁg&arcaﬂafenmn.

BN reve las conseils don-

que le résultct nast pos

8Sncore solisfaisant, iy o ey de vous adras.
il
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Daar wii ernaar streeft de produkien voort-
durend te verbeteren, behouden wij ons het
recht voor om van tiid tot tijd wijzigingen in
de konstruktie of uitvoering aan e brengen,
Zulke wijzigingen Zijn natuurlijik altijd tot
voordeel van produid en gebruiker,

Nous nous réservons le droit de changer,
sans avis préalable, g construction, I'gs.
Pect extérieur, I'équipement, ainsi que les
accessoires spéciqux de la machine tant
que ce changement n'influence pas néga-
tivement les fonctions de I1a machine.
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Onderhoud voorkomt reparatie !!

f:iismds 10200 1 |@tri_ Naaimachinespecialisten sinds 1929
——

ﬁ
.ﬁ

Veel onderhoud kunt U zelf doen , kijk op onze site voor extra tips

Wilt U Uw naaimachine in onderhoud geven ?

Matri naaaimachine specialisten beschikt over een eigen technische dienst met
Vakkundige monteurs voor alle bekende merken naaimachines , en lockmachines

Aktie onderhoudsbeurt naaimachine v.a. 17.50
Aktie onderhoudsbeurt lockmachine v.a 27.50
We kunnen ook de messen slijpen van U lockmachine .

Voor reparatie altijd eerst gratis prijsopgaaf

Snelservice || klaar terwijl U winkelt . (alleen op afspraak ) .

Inruil van U (defecte) naai / lockmachine is mogelijk informeer voor inruilaktie !!

www.lockmachine.info
www.matri-nli
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